TÜRK TELEKOM İLKOKULU
Adı Soyadı::……………………………………                                          Sınıfı:2/…….No:……….





1-Üç kardeşin yaşları toplamı 47 dir.Ela 14 , Damla 16 yaşında ise Didem kaç yaşındadır?



2-Ali Ensar babasının aldığı 7 düzine kalemin 5 destesini kullandı.Ali Ensar’ın kullanmadığı kaç kalemi kalmıştır?


3-Baki’nin 75 TL parası vardı.Bir kısmını kırtasiyede harcadıktan sonra 35 TL parası kaldı.Baki kırtasiyede kaç TL para harcamıştır?


4-Özge  81 sayfalık hikaye kitabının 1.gün 35 ,ikinci gün birinci günden 5 sayfa fazla okudu.Özge’nin geride okuyacağı kaç sayfası kalmıştır?


5-Ceren’in 67 tane tokası vardı.Bunlardan 4 düzinesi kırıldı.Ceren ‘in kaç tane sağlam tokası kalmıştır?


6-İsmail  4’ er ritmik sayma  yapıyor.60 sayısından bir önce ve bir sonra söylediği sayıları toplarsa toplam  kaç olur?


7-Hasan iki basamaklı en büyük sayıdan iki basamaklı ve onlar basamağı 5 olan en büyük çift doğal sayıyı çıkarırsa hangi sayıyı elde eder?


8- Selin 3 yıl sonra 12 yaşında olacak. Selin kaç yıl sonra 30 yaşında olur?



9- 2/D sınıfında 38 öğrenci var. Öğrenci –lerden  14 tanesi basket kursuna ,19 taneside satranç kursuna gidiyor.Bu sınıfta kursa gitmeyen kaç öğrenci vardır?


10-Okulumuzda 26 bayan,23  erkek öğretmen ve 9 personel vardır. Okulumuzda toplam kaç kişi görev almaktadır?


11- Aylin’in ailesi her gün 5 ekmek alıyor. Aylinler bir ayda kaç ekmek alırlar?



12-Mehmet her gün 4 saat ders çalışıyor. Mehmet 3 haftada kaç saat ders çalışır?



13-Öğretmen  9  deste  kalemi 5’ er 5’ er  öğrencilerine dağıtıyor.Kaç öğrenciye kalem vermiştir?



14-Deniz ,manavdan  7 kilogram patates alıp 28 lira ödüyor.Patatesin 1 kilogramı için kaç lira  ödemiştir?



15-Bir duvar ustası 3 günde 36 metre duvar örüyor.Bu duvar ustası bir günde kaç metre duvar örmüştür?




16-Aslı tanesi 3 TL olan kırmızı kalemlerden 2 düzine aldı.Kırtasiyeciye  80TL para verdi. Kaç TL para üstü alması gerekir?



17-Yelda’nın 38 tane oyuncağı vardı.Yarısını kardeşine verdi.Oyuncaklarından  6 tanesi de kırıldı.Yelda’nın kaç oyuncağı kaldı?


18-Berke ile Burak’ın toplam 34 bilyeleri vardı.Burak’ın bilyesi Berke’nin bilyelerinden 4 tane fazla olduğuna göre kaç tane bilyesi vardır?


19- Aralarında 3 yaş fark bulunan iki kardeşin yaşları toplamı 27 dir. Bu kardeşlerden küçük olanı kaç yaşındadır?



20-Bir ağıldaki koyunların ayaklarının sayısı 48 dir.Bu ağılda bulunan koyunların kaç tane gözü vardır? 
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